
 
Z A P I S N I K  

 
sa 29. sjednice Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije održane 29. ožujka    
2012. u dvorani Županije u Splitu, Ivana pl. Zajca 2. 
 

Početak u 9.30 sati. 
 

Nazočnost sjednici potpisom su potvrdili vijećnici: 
 
 

1. Vesna Alač   
2. Nikola  Andačić 
3. Sanja Baraba 
4. Danica  Baričević 
5. Igor  Borozan 
6. Inga Čavrlj 
7. mr.sc. Boris Ćurković 
8. Neven Ćurković 
9. Miroslav  Granić 
10. Tomislav  Gruica  
11. Nada Grubišić-Čabo 
12. Milivoj Juričić 
13. Mirko Klarić 
14. Luka  Kolovrat 
15. Stjepan Kolovrat 
16. Matko  Kuzmanić 
17. Milan  Lažeta 
18. jelica Linčir 
19. Dijana Livaja 
20. Ante  Mihanović  
21. Zvonimir  Matković 
22. Zdravko  Mulić 
23. Živko  Nenadić 
24. Ante Nosić 

 
 

25. dr.sc. Ante Obad 
26. Kruno Peronja  
27. Mate Tomislav Peroš 
28. Ivan  Protrka 
29. Veljan  Radojković  
30. Filip Radoš 
31. Tomislav  Režić 
32. dr.sc. Siniša  Rudelj 
33. Petroslav  Sapunar 
34. Ivan  Serdarević 
35. Ante  Sesardić  
36. mr.lu. Silvia Siminiati 
37. Jakša  Sokol  
38. Duje  Sučić 
39. Pero  Škarica   
40. Branko  Škokić 
41. dr.sc.Željko Šundov 
42. Ranko  Topić 
43. Jozo Vidić 
44. Vice  Visković 
45. Andrea  Vrgoč 
46. Fabijan  Vučetić 
47. Branko Žarković 
48. Stipe  Župić  

Izočni sjednici su vijećnici:  Silvana Glavina, Dujomir Marasović i  dr.sc. Goran  Sučić.       
 
Uz vijećnike sjednici su nazočni župan Ante Sanader, zamjenici župana Luka Brčić i Visko 
Haladić, pomoćnica tajnika Županije Ana Grgić, pročelnici upravnih odjela i službi i 
izvjestitelji. 
Rad sjednice prate predstavnici sredstava javnog informiranja. 
Sjednici predsjedava i njenim tijekom rukovodi Petroslav Sapunar, predsjednik Županijske 
skupštine.  
Nakon što je utvrdio  kvorum za pravovaljano odlučivanje (na početku sjednice nazočna 43 
vijećnika) predsjednik Skupštine je otvorio sjednicu i  pozvao nazočne na odavanje počasti 
nedavno preminulom  bivšem vijećniku Josipu Kerumu i  nadbiskupu u miru Anti Juriću.  
U nastavku  predsjednik Skupštine je  uvodno dao podatke vezane za održavanje sjednice.   



Poziv za sjednicu s materijalima upućen je 23. ožujka.  U međuvremenu predlagatelj je 
povukao točku 18. Analiza turističke sezone 2011. godine  i osnovne smjernice za pripremu 
turističke sezone 2012. Na klupe su podijeljeni materijali za dopunu dnevnog reda i to: 
Prijedlog odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Hvar, 
predio uvala Podkamenica (zapadni dio) i 
Prijedlog rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu.  
Predsjednik skupštine je otvorio raspravu o predloženom dnevnom redu.  
 
Veljan Radojković je uputio primjedbu što se točka 18. povukla zbog izostanka v.d. 
ravnateljice smatrajući da služba ima i drugih djelatnika koji mogu kvalitetno izložiti izrađenu 
Analizu tim više što je pred vratima nova turistička sezona.  
Protivi se uvrštavanju točke o koncesiji u uvali Podkamenica jer se ničim ne opravdava 
hitnost postupka, a osim toga ta ista točka je na 24. sjednici 2. kolovoza 2011. skinuta s 
dnevnog reda zbog protivljenja Grada Hvara. Na sumnju o opravdanosti dopune ga navodi i 
činjenica što predlagatelj točke nije Župan već  Klub vijećnika HDZ-a i HSS-a. Zamolio je da 
se točka stavi u redovnu proceduru.  
 
Kruno Peronja  je odgovorio kako je bolje davati koncesiju za sandoline, suncobrane i 
ležaljke sada nego u listopadu. Za predmetnu koncesiju procedura je temeljito provedena, 
prijedlog je temeljito raspravljen i usklađen s gradonačelnikom Grada Hvara. Prijedlog je 
trebao biti  na Skupštini još u srpnju 2011. ali je nastavljen postupak te je Skupština u veljači 
donijela odluku o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže 
radi obavljanja turističke djelatnosti. Nadalje je naveo cijeli postupak kako je to navedeno i u 
obrazloženju Prijedloga odluke.  
 
Predsjednik Skupštine je sukladno odredbi članka 65. Poslovnika Županijske skupštine  
zatražio mišljenje župana o predloženom aktu.  
 
Mišljenje je u ime župana dao njegov zamjenik Visko Haladić. Potvrdio je navode vijećnika 
Peronje kako postupak oko koncesije traje već dugo i smatrali su da stranka u postupku mora 
ostvariti svoja prava, jer je cjelokupan postupak proveden još u 2011. godini. Župan ga je 
zadužio da razgovara s predstavnicima lokalne samouprave s područja Grada Hvara. Obavio 
je razgovor s vijećnikom Vučetićem i predsjednikom Gradskog vijeća Domančićem, a pismo 
gradonačelnika Hvara u kojem navodi kako se slaže s koncesijom pribavljeno je još ranije u 
tijeku postupka. S obzirom da je tvrtki već ranije dodijeljena koncesija na pomorskom dobru i 
na tom području postoji njihov objekt, koji koriste za svoje gospodarske djelatnosti, logično je 
da im se dodijeli i predmetna koncesija. Gradsko vijeće se protivi predmetnoj koncesiji iz 
razloga što je donijelo stav da se koncesije ne izdaju ukoliko nije izrađen prostorni plan 
posebnih obilježja Paklenih otoka. Međutim Grad Hvar je bio suglasan da se dodijeli 
koncesija čovjeku koji je na području Paklenih otoka već dobio koncesiju pa ne vide prepreku 
da se i ova koncesija na identičan način i proceduru dodijeli tvrtki Makart hoteli. Ne vidi 
razloga da se točka ne uvrsti u dnevni red.  
 
Veljan Radojković se osvrnuo na spomenute suglasnosti naglasivši razliku između 
suglasnosti gradonačelnika i suglasnosti Gradskog vijeća uz pripomenu kako se hitnost nije 
pojasnila. Upozorio je na obezvređivanje rada ove Skupštine ako se uvede praksa 
neopravdanog korištenja „hitnosti postupka“. Da je postojala opravdanost takvog postupka  
onda bi je Župan predložio.  
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Zamjenik župana Visko Haladić je odgovorio kako se ne radi o hitnom postupku već 
običnom uvrštenju točke u dnevni red. Kao opravdanje uvrštavanja naveo je i činjenicu što 
Grad Hvar nije dao prijedlog da se u Program rada ove Skupštine uvrsti točka o izradi 
Prostornog plana posebne namjene Paklenih otoka.  
 
Fabjan Vučetić je istaknuo kako Gradsko vijeće Grada Hvara nikada nije dalo suglasnost za 
ovu koncesiju (a niti za onu već izudanu na Paklenim otocima). Lani je iz dnevnog reda točka 
skinuta upravo zbog toga što je došlo pismo od Gradskog vijeća protiv koncesije a sada se 
nastoji ista progurati  mimo redovne procedura. U redovnoj proceduri Grad Hvar bi se opet 
negativno očitovao  i pretpostavlja da bi Župan to uvažio. 
 
Stjepana Kolovrata  kao člana Stručnog tijela za odabir koncesija  interesiralo je da li je 
proveden odgovarajući postupak i da li je potrebno mišljenje Gradskog vijeća? 
 
Mirko Klarić u načelu ne odobrava da prijedlozi za uvrštavanja točaka, posebno ovakvog 
tipa, dolaze ud klubova vijećnika. Zalaže se za redovitu proceduru. U konkretnom slučaju je 
ocijenio kako je prijedlog dan sukladno Poslovniku, prijedlog u sadržaju ne predstavlja ništa 
dramatično, postupak traje već godinu dana, pozitivno mišljenje Gradskog vijeća nije nužno 
što sve skupa ukazuje da nema razloga ne uvrstiti točku u dnevni red, a iz same rasprave će se 
pokazati opravdanost prihvaćanja Prijedloga odluke.   
 
Nakon zaključene rasprave vijećnici su većinom glasova (12 glasova „protiv“) prihvatili 
prijedlog za povlačenje točke 18. iz dnevnog reda. Sa istim brojem glasova prihvaćen je 
prijedlog za uvrštavanje točke (dodjela koncesije)u dnevni red. Jednoglasno je prihvaćen 
prijedlog za uvrštavanje Prijedloga rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za 
gospodarstvo. 
 
Većinom glasova (12 glasova „protiv“) za sjednicu je utvrđen slijedeći 
 
 

D n e v n i  r e d     
 
1. Prihvaćanje zapisnika sa 28. sjednice Županijske skupštine,  
2. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije 
za 2011. godinu,  
3. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Split za 
2011. godinu,  
4. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Nenadu Gaćini, za 
životno djelo,  
5. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije akademiku Mirku  
Tomasoviću, za životno djelo,  
6. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije don Lovri 
Žuljeviću - Mikasu, za životno djelo,  
7. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Maji Budrović,  
8. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Ivanki Luetić 
Boban,  
9. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Ivici Luetiću,  
10. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije dr. sc. Iliji 
Protuđeru,  
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11. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije dr.sc. Goranu 
Sučiću,  
12. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Gradskoj glazbi 
Sinj,  
13. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Gradskoj glazbi 
„Zvonimir“ - Solin,  
14. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Hrvatskom 
nogometnom klubu „Val“, Donja Kaštela,  
15. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Radničkom 
nogometnom klubu „Split“,  
16. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Udruzi specijalne 
jedinice policije „BATT“ Split iz Domovinskog rata,  
17. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Splitsko-
dalmatinske županije,  
18. Izvješće o ispitivanju kakvoće mora za kupanje na području Splitsko-dalmatinske 
županije u 2011. godini,  
19. Prijedlog odluke o određivanu morskih plaža na kojima će se provoditi praćenje 
kakvoće mora za kupnje na području Splitsko-dalmatinske županije,  
20. Prijedlog odluke o uvjetima i postupku davanja u zakup poslovnog prostora,  
21. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Dodatka ugovoru o najmu stana u Splitu, 
Matoševa 1, Kliničkom bolničkom centru Split,  
22. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o davanju na korištenje Gradu 
Visu dijela poslovnog prostora u Visu, Poljana sv. Duha 10,  
23. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o davanju na korištenje Općini 
Jelsa poslovnog prostora u Jelsi, Mola bonda b.b. (stara ambulanta),  
24. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Silvija 
Strahimira Kranjčevića, Lovreć,  
25. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 1. 
listopada 1942. Čišla,  
26. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Dinka 
Šimunovića Hrvace,  
27. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole don 
Lovre Katića, Solin, 2  
28. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole don 
Mihovila Pavlinovića, Podgora,  
29. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole dr. 
Franje Tuđmana, Brela,  
30. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Gornja Poljica, Srijane,  
31. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Grohote, Grohote,  
32. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Hvar, 
Hvar,  
33. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Petra 
Kružić, Klis,  
34. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivan 
Leko, Proložac,  
35. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Pučišća, Pučišća,  
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36. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Stjepan Radić, Tijarica,  
37. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Supetar, Supetar,  
38. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Tin 
Ujević, Krivodol,  
39. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Vjekoslav Parać, Solin,  
40. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Vrgorac, Vrgorac,  
41. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Studenci, Studenci,  
42. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
kraljice Jelene, Solin,  
 
43. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Strožanac, Strožanac,  
44. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Filipa 
Lukasa, Kaštel Stari,  
45. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Bol, 
Bol,  
46. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole kneza 
Mislava, Kaštel Sućurac, 3  
47. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Milana 
Begovića, Vrlika,  
48. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Jelsa, 
Jelsa,  
59. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Josipa 
Pupačića, Omiš,  
50. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Kamešnica, Otok,  
52. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivan 
Mažuranić, Obrovac Sinjski, Han,  
52. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Marka 
Marulića, Sinj,  
53. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Neorić-Sutina, Neorić,  
54. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Aržano, Aržano,  
55. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ante 
Anđelinović, Sućuraj,  
56. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole fra 
Pavla Vučkovića, Sinj,  
57. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Milna, 
Milna,  
58. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Stjepana Radića, Imotski,  
59. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivan 
Duknović, Marina,  
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60. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Gradac, Gradac,  
61. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Vis, 
Vis,  
62. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivana 
Gorana Kovačića, Cista Velika,  
63. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Jesenice, Dugi Rat,  
64. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Primorski Dolac, Primorski Dolac,  
65. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Petra  
Hektorovića, Stari Grad, 4  
66. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Dugopolje, Dugopolje,  
67. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole kralja 
Zvonimira, Seget Donji,  
68. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Zagvozd, Zagvozd,  
69. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole kneza 
Trpimira, Kaštel Gomilica,  
70. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Runović, Runović,  
71. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Petra 
Berislavića, Trogir,  
72. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Dr. fra 
Karlo Balić, Šestanovac,  
73. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole kneza 
Branimira, Donji Muć,  
75. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Tučepi, Tučepi,  
56. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole braće 
Radić, Bračević, Vrba,  
76. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Ostrog, Kaštel Lukšić,  
77. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Trilj, 
Trilj,  
78. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Majstora Radovana, Trogir,  
79. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivana 
Lovrića, Sinj,  
80. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ante 
Starčevića, Dicmo,  
81. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Bariše 
Granića Meštra, Baška Voda,  
82. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Zmijavci, Zmijavci,  
83. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Vladimira Nazora, Postira, 5  
84. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta  
ELEKTROTEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT,  
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85. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta I. 
GIMNAZIJE, SPLIT,  
86. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta II. 
GIMNAZIJE, SPLIT,  
87. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
INDUSTRIJSKE ŠKOLE, SPLIT,  
88. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
KOMERCIJALNO- TEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT,  
89. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
OBRTNIČKO- INDUSTRIJSKE ŠKOLE, IMOTSKI,  
90. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta OBRTNE 
TEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT,  
91. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
OBRTNIČKE ŠKOLE, SPLIT,  
92. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE  
STRUKOVNE ŠKOLE BLAŽ JURJEV TROGIRANIN, TROGIR,  
93. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE  
STRUKOVNE ŠKOLE JOSIPA BANA JELAČIĆA, SINJ,  
94. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE 
ŠKOLE JURE KAŠTELAN, OMIŠ,  
95. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE  
STRUKOVNE ŠKOLE MAKARSKA,  
96. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta ŠKOLE 
ZA DIZAJN, GRAFIKU I ODRŽIVU GRADNJU, SPLIT,  
97. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
TEHNIČKE I INDUSTRIJSKE ŠKOLE RUĐERA BOŠKOVIĆA, SINJ,  
98. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
GIMNAZIJE DINKA ŠIMUNOVIĆA, SINJ,  
99. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta IV. 
GIMNAZIJE  MARKA MARULIĆA, SPLIT,  
100. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta V. 
GIMNAZIJE VLADIMIR NAZOR, SPLIT, 6  
101. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
SREDNJE TEHNIČKE PROMETNE ŠKOLE, SPLIT,  
102. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
UČENIČKOG DOMA, SPLIT,  
103. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
SREDNJE ŠKOLE ANTUN MATIJAŠEVIĆ KARAMANEO, VIS,  
104. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
SREDNJE ŠKOLE HVAR, HVAR,  
105. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
SREDNJE ŠKOLE BRAČ, SUPETAR,  
106. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
SREDNJE ŠKOLE TIN UJEVIĆ, VRGORAC,  
107. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
POMORSKE ŠKOLE, SPLIT,  
108. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
TEHNIČKE ŠKOLE, IMOTSKI,  
109. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
ZDRAVSTVENE ŠKOLE, SPLIT  
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110. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta SREDNJE ŠKOLE FRA ANDRIJE KAČIĆA MIOŠIĆA, MAKARSKA,  
111. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta PRIRODOSLOVNO TEHNIČKE ŠKOLE – SPLIT, SPLIT,  
112. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
SREDNJE ŠKOLE IVANA LUCIĆA – TROGIR, TROGIR,  
113. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta III. GIMNAZIJE, SPLIT,  
114. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
GIMNAZIJE DR. MATE UJEVIĆA, IMOTSKI,  
115. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta GRADITELJSKO-GEODETSKE TEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT,  
116. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
KLESARSKE ŠKOLE, PUČIŠĆA, 7 8  
117. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta SREDNJE ŠKOLE BOL, BOL,  
118. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
ŽENSKOG ĐAČKOG DOMA, SPLIT,  
119. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
EKONOMSKE ŠKOLE, IMOTSKI,  
120. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta ŠKOLE LIKOVNIH UMJETNOSTI, SPLIT,  
121. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta GLAZBENE ŠKOLE JOSIPA HATZEA, SPLIT,  
122. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
TEHNIČKE ŠKOLE ZA STROJARSTVO I MEHATRONIKU, SPLIT,  
123. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
TURISTIČKO- UGOSTITELJSKE ŠKOLE, SPLIT,  
124. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta 
EKONOMSKO- BIROTEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT,  
125. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta SREDNJE ŠKOLE BRAĆA RADIĆ, KAŠTEL ŠTAFILIĆ – NEHAJ,  
126. Prijedlog odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova  
Splitsko-dalmatinske županije,  
127. Prijedlog rješenja o imenovanju predsjednika, tajnika i članova Službeničkog suda 
u Splitsko- dalmatinskoj županiji,  
128. Prijedlog odluke o prestanku važenja Odluke o načinu provedbe javnog natječaja i 
uvjetima za članove upravnih tijela i nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima 
Splitsko-dalmatinska županija ima dionice ili udjele 
129. Prijedlog odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na 
dijelu k.o. Hvar, predio uvala Podkamenica (zapadni dio), 
130. Prijedlog rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije.  
 
Po već ustaljenom običaju predsjednik Skupštine Petroslav Sapunar vijećnike je upoznao o 
tijeku izrade izmjena i dopuna Prostornog plana Županije a prema informaciji koju je dobio 
od ravnatelja Javne ustanove Zavoda za prostorno uređenje: 
Nakon druge prethodne rasprave održane 7. ožujka 2012. svim obveznim sudionicima u izradi 
Nacrta prijedloga plana dostavljeni su grafički i tekstualni dijelovi elaborata plana. Ujedno im 
je određen i rok od 15 dana za očitovanje i primjedbe na Nacrt prijedloga. U otvorenom roku 
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(22. ožujka) svoja očitovanja i primjedbe dostavile su 23 jedinice lokalne samouprave. U 
daljnjem postupku neophodno je da izrađivač plana valorizira pristigle prijedloge i primjedbe 
te na temelju istog sačiniti izvješće o ponovljenoj prethodnoj raspravi, za koji postupak se 
ocjenjuje potrebno vrijeme od 30 dana. Tim postupkom izvršila bi se faza pripreme Prijedloga 
izmjena i dopuna PPŽ-a za postupak javnog uvida i javne rasprave koja bi se mogla održati 
tijekom svibnja.   
 
Aktualni sat – vijećnička pitanja 
 
Stjepan Kolovrat – s obzirom na izmijenjeni Zakon o dohotku zanima ga realna prognoza 
izvršenja Proračuna i što će se događati u trendovima za 1012. godinu.  
Koje je  projekte Županija kandidirala  prema Vladi a da je to istodobno prihvaćeno i u 
Vladinom programu? Ovo pita temeljem izjave Vlade da će financirati dobre projekte.  
Odgovor je dala Sanja Viculin, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije. Proračun 
je u prva dva mjeseca ove godine bilježio povećanje u odnosu na to doba prošle godine. Za 
ožujak se može samo stanje projicirati. Izmjenama Zakona o financiranju jedinica lokalne i 
područne samouprave županije su dobile povećanu stopu prihoda od poreza (za 0,5%). Na 
kraju mjeseca dobit će se odgovarajuća slika stanja.  
Župan Ante Sanader je odgovorio kako je Županija kandidirala sve programe što se moglo 
vidjeti kroz obrazloženje Prijedlog ovogodišnjeg proračuna i danih programa i aktivnosti 
(školstvo, zdravstvo) a još se nije dobio odgovor za decentralizirana sredstva i ono što će 
Vlada financirati. Preko Hrvatskih voda je kandidiran „Čačićev prijedlog“ financiranja 
projekata koji imaju građevinsku dozvolu.  
 
Veljan Radojković - Bjankinijeva ulica u Splitu pretvorila se u „gradsko parkiralište“ što 
zaustavlja promet pa je zamolio nadležne službe da se s jedne strane ulice ukine parkiralište 
kako bi se omogućio brži protok prometa.  
Zlatko Čaljkušić, ravnatelj Županijske uprave za ceste obećao je da će intervenirati kod 
Hrvatskih cesta za rješenje tog problema.  
 
Matko Kuzmanić – s obzirom da se sredstvima županijskog proračuna sufinancira  
predškolski odgoj  općinama koje zbog financijskih poteškoća to ne mogu same financirati 
zanima ga da li Županija vrši kontrolu namjenskog korištenja tih sredstava. Ovo pita iz 
razloga što su  općine Lečevica, Prgomet i Primorski Dolac tu djelatnost povjerile Dječjem 
vrtiću Kaštela kojemu su se dugovi  popeli na oko 1,5 mil.kn.  
Zdravko Omrčen, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i šport, odgovorio je kako 
su po tom pitanju već obavljeni razgovori i pronalaze moguća rješenja. Misli da će problemi 
biti riješeni u dijelu koji se odnosi na Županiju. U 2010. i 2011. godini u Proračunu je za tu 
namjenu bilo 1,5 mil.kn više nego ove godine pa je općinama dodjeljivano 30.000,00 do 
70.000,00 kn  ovisno o njihovim potrebama i zahtjevima. Stanje u Dješjem vrtiću Kaštela 
ispituju  i Skupštinu će izvijestiti kada dođu do konačnih podataka.  
Vijećnik Kuzmanić je zatražio da mu se dostave podaci o dodijeljenim sredstvima tim 
općinama u 2010. i 2011. godini  sa osvrtom na njihovo namjensko trošenje.   
 
Branko  Škokić Župana je pitao za realizaciju izgradnje ceste Plano-Kaštel Stari (4,2 km).  
Može li se očekivati završetak te dionice do turističke sezone kako se turisti ne bi provlačili 
kroz gradilište i građevinsku mehanizaciju kako je to bilo prošle godine. Koji su problemi koji 
koče radove i da li je težacima  isplaćena naknada  za zemljište?  
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Župan je odgovorio kako je naknada za glavnu cestu isplaćena, a ostala  je još isplata za neke 
priključne ceste. Zbog bolesti ministra nije obavio razgovor oko definiranja nastavka 
izgradnje ceste.  
 
Kako više nije bilo vijećničkih pitanja prešlo se na razmatranje točaka dnevnog reda.    
 
Ad 1. Jednoglasno, bez primjedbi prihvaćen je Zapisnik sa 28. sjednice Županijske 
skupštine.  
 
Ad 2. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Splitsko-dalmatinske 
županije za 2011. godinu 
Uvodno izlaganje dala je pročelnica Sanja Viculin. 
 
Stjepan Kolovrat, član Odbora za proračun i financije iznio je stav Odbora. Izvještaj je 
kvalitetno napravljen i sadrži sve elemente koje Zakon zahtjeva, ali Odbor uz to uvijek traži i 
analizu strukture i starosti potraživanja županijskih poreza, prihoda od koncesija te strukturu 
troškova rashoda za zaposlene i materijalne rashode raspoređeno po odjelima. Čuli su da 
Porezna uprava slabo izvještava o realizaciji naplate županijskih prihoda pa bi trebalo 
razmisliti da Županija preuzme knjiženje i naplatu tih prihoda kako se ne bi gubili milijuni 
sredstava. Misli da Županija ima dovoljno ljudi da preuzme te poslove. 
 
Dr.sc.Siniša Rudelj, iznio je stav Odbora za gospodarstvo. Ostvarenje Upravnog odjela za 
gospodarstvo, razvitak i europske integracije bilo je u okviru planiranog. Do odstupanja je 
došlo kod nekih višegodišnjih programa (programi i aktivnosti vezane za pred pristupne 
pomoći i višegodišnji programi vezani uz  druge projekte). Bitno je da su sve stavke  
navedene i obrazložene. Poticajne mjere su uglavnom realizirane. Mjere energetskog razvitka 
realizirane su 53,8% a razlog je što je dio sredstava obuhvaćen planom nabave. Odbor je 
jednoglasno dao suglasnost na Izvještaj.  
Kao predsjednik i Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb izvijestio je kako je i za to područje 
dana suglasnost jer je planirano skoro u cijelosti izvršeno. Posebno je naveo realizaciju 
sredstava za Dom zdravlja u iznosu od 99,8%. Značajno je da su povučena i realizirana 
decentralizirana sredstva.  
 
Odbor za lokalnu samoupravu, izvijestio je član Odbora Tomislav Režić Izvještaj je prihvatio 
većinom glasova (3:1) jer je isti izrađen u skladu sa zakonskim i podzakonskim odredbama. S 
obzirom na pad kamata i mogućnosti podizanja kredita bez valutne klauzule predlaže se 
zaduživanje do maksimalnog iznosa i ubrizgavanje kredita u gospodarske djelatnosti.  
 
Odbor za prosvjetu, kulturu i šport, izvijestio je predsjednik Neven Ćurković podržao je 
Izvještaj  uz primjedbu da nisu bila povučena sva decentralizirana sredstva što bi se u 
budućnosti trebalo ispraviti.  
 
U osvrtu na raspravu pročelnica Sanja Viculin  je rekla kako je već od ostvarenog prihoda od 
23 mil.kn 11 mil.kn  rezervirano po programima koji su bili planirani u 2011. godini a 
neraspoređeni višak će se potrošiti za sanaciju šteta od snježne nepogode, tekuće investicijsko 
održavanje u školama, sanaciju Pustinje Blaca. Što se tiče kredita županija se može zaduživati 
samo za investicije tj. kapitalna ulaganja. Ostaje mogućnost da se to po potrebi iskoristi za 
Znanstveno tehnološki park Vučevica ili Regionalni centar.  
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Vijećnici su natpolovičnom većinom glasova (30 glasova „za“ i 6 glasova „suzdržan“) 
prihvatili predmetni Godišnji izvještaj.   
  
 
Ad 3. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Split 
za 2011. godinu 
Uvodno  izlaganje dao je Zlatko Čaljkušić, ravnatelj Županijske uprave za ceste. 
 
Odbor za proračun i financije, izvijestio je Stjepan Kolovrat, član Odbora, prihvatio je 
Izvještaj jer je detaljan i konkretan uz preporuku da ŽUC pripremi više programa  koji bi se 
mogli realizirati sredstvima europskih fondova i da  proširi suradnju sa svim službama kako bi 
se moglo brže rješavati otkup zemljišta  i realizirati programi.    
 
Izvještaj su prihvatili i Odbor za lokalnu samoupravu i Odbor za gospodarstvo. 
 
Neven Ćurković je u ime Kluba vijećnika SDP-a, HNS-a i HSU-a podržao Izvještaj te  
ujedno i pohvalio sadašnje poslovanje  ŽUC-a koje je mnogo bolje od onoga pred par godina. 
Mnogi su projekti u fazi realizacije pa predlaže nova kreditna zaduženja kako bi se što više 
toga izgradilo.  
 
Nakon zaključene rasprave Godišnji izvještaj je prihvaćen većinom glasova (1 glas 
„suzdržan“).  
 
Točke od 4. do 16. odnose se na dodjelu županijskih nagrada. Uvodno izlaganje o danim 
prijedlozima dao je Živko Nenadić, predsjednik Odbora za javna priznanja. Kako nije bilo 
prijavljenih za raspravu pristupilo se glasovanju o predloženim odlukama. 
  
Ad 4. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Nenadu Gaćini, za životno djelo. 
  
Ad 5. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije akademiku Mirku Tomasoviću, za životno djelo.  
 
Ad 6. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije don Lovri Žuljeviću - Mikasu, za životno djelo. 
  
Ad 7. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Maji Budrović. 
  
Ad 8. Većinom glasova (1 glas „protiv“) prihvaćen je Prijedlog i donesena Odluka  o dodjeli 
Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Ivanki Luetić Boban.  
 
Ad 9. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Ivici Luetiću.  
 
Ad 10. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije dr. sc. Iliji Protuđeru. 
  
Ad 11. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka  o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije dr.sc. Goranu Sučiću.  
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Ad 12. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Gradskoj glazbi Sinj. 
  
Ad 13. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Gradskoj glazbi „Zvonimir“ – Solin. 
  
Ad 14. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Hrvatskom nogometnom klubu „Val“, Donja Kaštela. 
,  
Ad 15. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Radničkom nogometnom klubu „Split“. 
  
Ad 16. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-
dalmatinske županije Udruzi specijalne jedinice policije „BATT“ Split iz Domovinskog 
rata.  
 
Predsjednik Skupštine je uputio čestitke svima nagrađenima  te se nastavilo sa razmatranjem 
točaka dnevnog reda.  
 
Ad 17. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima 
Splitsko-dalmatinske županije 
Uvodno obrazloženje dala je predlagateljica odluke vijećnica Nada Grubišić Čabo. 
 
Ante Nosić smatra da bi se nagrada trebala nazivati „osoba godine“ kako bi je mogao  dobiti i 
muškarac koji je doprinio afirmaciji  žena u društvu .  
 
Vesna Alač podržala je dodjelu predložene nagrade jer su žene podzastupljeni spol u svim 
segmentima društva (radnom procesu, političkom odlučivanju, županijskim skupštinama,  
gradskim i općinskim vijećima, Saboru …). Podsjetila je i na činjenicu kako je i ovoj 
Skupštini trebalo 4-5 godina da se prijedlog odluke nađe na ovoj sjednici. 
 
Živko Nenadić uputio je primjedbu na predloženi način dodjele nagrade. U koliziji je  da se u 
istom postupku dodjeljuju nagrade za životno djelo, osobne nagrade i nagrada žena godine jer 
se u sklopu svih tih nagrada kandidiraju žene. Smatra da o tome treba razmisliti, današnju 
raspravu smatrati prvim čitanjem i materijal doraditi kako ne bi došlo do degradacije nagrada. 
Istaknuo je kako je Odbor za javna priznanja uvijek cijenio doprinos žena pa je i u ovoj godini 
od tri  dostavljena prijedloga kojim su predložene žene  dva prijedloga odabrao za nagradu. 
Činjenica je da se svake godine dobije mali broj prijedloga za nagrađivanje žena. U ovoj 
godini od 11 pristiglih prijedloga za životno djelo nije predložena niti jedna žena. A od 13 
prijedloga za osobnu nagradu bile su predložene tri žene od kojih je  Odbor izabrao dvije.  
 
Mirko Klarić je istaknuo dužnost Skupštine na promicanju jednakosti i ravnopravnost sviju 
pa u tom smislu žene ne moraju biti posebno isticane. Dijeli mišljenje vijećnika Nenadića da 
se u sklopu već postojećih nagrada (za životno djelo i osobnu nagradu)  ne može dodjeljivati 
još i posebna za ženu godine. Predložio je da se za rad Povjerenstva za ravnopravnost spolova 
dodjele veća sredstva te da se ono ovlasti za dodjelu takve nagrade. Ova rasprava bi trebala 
biti prvo čitanje i usmjerenje  za doradu prijedloga.  Primijetio je kako ni Povjerenstvo za 
ravnopravnost spolova nije prema Odboru za javna priznanja uputilo prijedlog za bilo koju 
nagradu.  
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Veljan Radojković potvrdio je potrebu pozitivne diskriminacije . Nacionalna strategija je 
potencirala  da se i u statutima stranaka uvede obavezna „ženska kvota“ Ako se pogleda 
presjek struktura uprave vidjet će se da su žene i potplaćene u odnosu na muškarce. Podržava 
podneseni prijedlog odluke kako bi se i na taj način apostrofirala pozicija žene. Kao član 
Odbora za javna priznanja zalagao se da se prihvate sva tri prijedloga za dodjelu nagrada 
ženama upravo kako bi se afirmirale žene u politici, radu i humanitarnim djelatnostima.  
 
U replici je vijećnik Klarić rekao kako nije sporno pitanje afirmacija žene već se  dodjela 
nagrade „ženi godine“ ne može provoditi u istom postupku s postojećim godišnjim 
županijskim nagradama jer bi dezavuirala ostale nagrade. Predložena nagrada mora se naći u 
posebnoj odluci. Zato je predložio da se ova rasprava smatra prvim čitanjem. Da se 
novoimenovano Povjerenstvo za ravnopravnost spolova sastane, da se u raspravu uključe u 
predstavnici klubova vijećnika i da se nađe prihvatljivo rješenje na zadovoljstvo svih.  
 
Dr.sc. Siniša Rudelj podržao je uvođenje predložene nagrade ali uz doradu dostavljenog 
teksta pogotovo članka 2. prema čijem sadržaju bi nagradu mogao dobiti i muškarac za 
navedene rezultate.  
 
Pero Škarica je u cilju rješavanja dvojbi oko kolizije nagrada predložio da se nagrada naziva 
„majka godine“.  
 
Ante Nosić je kao primjer osobe koja zaslužuje predloženu nagradu naveo Katarinu Prungl     
koja je usred  zine skočila u more da bi spasila čovjeka iz tonućeg automobila.  
 
Milan Lažeta podržao je donošenje predložene odluke uz određivanje datuma dodijele. 
 
U nastavku  rasprave davani su prijedlozi o danu dodijele nagrade. Vijećnik Nosić je 
predložio da to bude na sjednici u prosincu.  Vijećnica Grubišić Čabo je predložila da to 
bude na Dan žena čemu se usprotivio vijećnik Lažeta koji je predložio prosinac ili siječanj, a 
vijećnik Topić je predložio 15. klolovoza na Dan Velike gospe.  
 
Mirko Klarić je dodatno obrazložio potrebu dorade dostavljenog teksta prema čijem članku 
2. su degradirane žene sa sela jer profilira samo moderne i urbane žene te žene koje su 
postigle prepoznatljive rezultate u podizanju kvalitete života s gospodarskog, socijalnog, 
humanitarnog, kulturnog i drugih stajališta. Traži da se u tekst stavi i „obiteljskog stajališta“ 
kako bi i majka koja kvalitetno odgoji osmero i više djece mogla i trebala doći u obzir za 
nagradu. Ne želi da ovo bude feministička nagrada za isključivu kvalitetu žena. Tekst odluke 
mora biti dovoljno širok da se pri odlučivanju mogu uzeti u obzir sve žene a ne samo 
pojedinog profila.  
 
Predlagateljica odluke vijećnica Nada Grubišić Čabo je prihvatila prijedlog da se današnja 
rasprava smatra prvim čitanjem ali je zatražila da stručne službe za iduću  sjednicu pripreme 
tekst odluke koji će zadovoljiti sve kriterije. 
 
Skupština je zaključkom podržala stav vijećnice Grubišić Čabo. 
 
Ad 18. Izvješće o ispitivanju kakvoće mora za kupanje na području Splitsko-
dalmatinske županije u 2011. godini 
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Uvodno izlaganje dale su dr.sc. Tatjana Puljak i Jasna Ninčević iz Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo.  
 
Uz primjedbu vijećnika Klarića  da se na plažama ne stavlja obavijest „dalje se kupate na 
vlastitu odgovornost“ već obavijest „plaža je pod monitoringom“  Izvješće je prihvaćeno 
jednoglasno.  
   
Ad 19. Prijedlog odluke o određivanu morskih plaža na kojima će se provoditi praćenje 
kakvoće mora za kupnje na području Splitsko-dalmatinske županije 
 
Uvodno izlaganje dala je pročelnica Marija Vuković koja je prihvatila i prijedlog vijećnika 
Vučetića da se praćenje kvalitete mora provodi i na  Paklenim otocima (isti prijedlog je dao i 
lanjske godine) a kao moguće lokacije je naveo uvale Ždrivca, Mlini ili Vinogradišće.  
 
Prijedlog odluke jednoglasno je prihvaćen.  
 
Ad 20. Poslije uvodnog obrazloženje pročelnika Tomislava Polića, bez rasprave, jednoglasno 
je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o uvjetima i postupku davanja u zakup 
poslovnog prostora.  
 
Ad 21. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Dodatka ugovoru o najmu stana u Splitu, 
Matoševa 1, Kliničkom bolničkom centru Split 
 
Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Tomislav Polić koji je prihvatio i primjedbu Odbora za 
zdravstvo i socijalnu skrb da se u Dodatku ugovora ugradi točan rok produžetka najma a taj  
je prema informaciji izvjestitelja 10 godina „od danas“. 
 
Ovako ispravljeni Prijedlog zaključka prihvaćen je većinom glasova (1 glas „suzdržan“). 
 
Ad 22. Nakon uvodnog obrazloženja pročelnice Helene Bandalović i pozitivnog mišljenja 
Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb koji ujedno podržava model da se slobodni prostori 
Doma zdravlja daju u zakup jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o 
davanju suglasnosti na Odluku o davanju na korištenje Gradu Visu dijela poslovnog 
prostora u Visu, Poljana sv. Duha 10.  
 
Ad 23. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o davanju na korištenje 
Općini Jelsa poslovnog prostora u Jelsi, Mola bonda b.b. (stara ambulanta) 
Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Helena Bandalović. 
Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb dao je pozitivno mišljenje na predloženu odluku. 
 
Stjepan Kolovrat je mišljenja da bi, s obzirom na financijsku situaciju Doma zdravlja, bilo 
bolje predmetni prostor prodati nego ga davati na besplatno korištenje.  
 
Vesnu Alač je zanimalo u koje će se svrhe predmetni prostor u buduće koristiti. 
 
Pročelnica Bandalović je odgovorila kako Dom zdravlja svoju imovinu može prodati samo uz 
suglasnost Županije a dobiveni novac može koristiti isključivo za razvoj djelatnosti. Pitanje 
prodaje je dvojbeno. Kako bi se odrazila činjenica da se sredstva od prostora u Jelsi ulože za 
djelatnost na području druge jedinice lokalne samouprave. Namjena predmetnog prostora biti 
će u funkciji djelovanja Grada  Visa i isključeno je komercijalno raspolaganje 
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Dr.sc. Siniša Rudelj je dodatno pojasnio stav Odbora koji je razmatrao sve aspekte ugovora i 
činjenicu da se radi o atraktivnoj lokaciji ali devastiranom prostoru koji će se dodjelom 
Općini urediti. Osim toga u budućnosti će se uvjeti promijeniti pa će zdravstvu trebati više 
prostora od današnjih potreba, a prodajom taj bi se prostor izgubio. Dvojba može biti samo 
vremenski rok, da li manje od 10 godina. Odbor se u konačnici ipak priklonio odluci 
Upravnog vijeća da se prostor da na rok od 10 godina.  
 
Stjepan Kolovrat je predložio da se kalkulativno odredi visina ulaganja i da se to pretvori u 
najamninu i da temeljem toga odredi maksimalni rok korištenja prostora.  
 
Helena Bandalović   je podsjetila  da bi predložene izmjene  Odluke iziskivale novo 
odlučivanje subjekata dogovaranja i odlučivanja a radi se o hitnoj potrebi sanacije krovišta 
objekta kako ne bi došlo do njegovog urušavanja i još većih šteta. Radi se o velikim 
ulaganjima pa je i rok primjeran.  
 
Vice Visković je pojasnio kako je ugovorom uglavljen rok od 2 godine za uređenje septičke 
jame a uputno bi bilo da se ugovori i rok za etažiranje.  
 
Nakon zaključene rasprave Prijedlog zaključka prihvaćen je većinom glasova (1 glas „protiv“ 
i 1 glas „suzdržan“). 
 
Slijede točke o davanju prethodne suglasnosti na statute osnovnih i srednjih škola. Uvodno 
obrazloženje dao je pročelnik Zdravsko Omrčen, a Odbor za prosvjetu, kulturu i šport 
pozitivno mišljenje. Za raspravu nitko se nije javio pa se prešlo na glasovanje o predloženim 
aktima.  
  
Ad 24. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića, Lovreć. 
  
Ad 25. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole 1. listopada 1942. Čišla. 
  
Ad 26. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Dinka Šimunovića Hrvace.  
 
Ad 27. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole don Lovre Katića, Solin. 
  
Ad 28. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole don Mihovila Pavlinovića, Podgora. 
  
Ad 29. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole dr. Franje Tuđmana, Brela. 
  
Ad 30. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Gornja Poljica, Srijane. 
  
Ad 31. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Grohote, Grohote. 
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Ad 32. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Hvar, Hvar. 
  
Ad 33. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Petra Kružić, Klis. 
  
Ad 34. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivan Leko, Proložac. 
  
Ad 35. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Pučišća, Pučišća. 
  
Ad 36. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Stjepan Radić, Tijarica. 
  
Ad 37. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Supetar, Supetar. 
  
Ad 38. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Tin Ujević, Krivodol,. 
 
Ad 39. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Vjekoslav Parać, Solin. 
  
Ad 40. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Vrgorac, Vrgorac. 
  
Ad 41. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Studenci, Studenci. 
  
Ad 42. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole kraljice Jelene, Solin. 
  
Ad 43. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Strožanac, Strožanac. 
  
Ad 44. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Filipa Lukasa, Kaštel Stari. 
  
Ad 45. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Bol, Bol. 
  
Ad 46. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole kneza Mislava, Kaštel Sućurac. 
  
Ad 47. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Milana Begovića, Vrlika. 
  
Ad 48. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Jelsa, Jelsa. 
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Ad 59. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Josipa Pupačića, Omiš.  
Ad 50. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Kamešnica, Otok. 
  
Ad 52. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivan Mažuranić, Obrovac Sinjski, Han. 
  
Ad 52. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Marka Marulića, Sinj. 
  
Ad 53. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Neorić-Sutina, Neorić. 
  
Ad 54. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Aržano, Aržano. 
  
Ad 55. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ante Anđelinović, Sućuraj. 
  
Ad 56. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole fra Pavla Vučkovića, Sinj. 
  
Ad 57. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Milna, Milna. 
  
Ad 58. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Stjepana Radića, Imotski. 
  
Ad 59. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivan Duknović, Marina. 
  
Ad 60. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Gradac, Gradac. 
  
Ad 61. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Vis, Vis. 
  
Ad 62. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Cista Velika. 
  
Ad 63. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Jesenice, Dugi Rat. 
  
Ad 64. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Primorski Dolac, Primorski Dolac. 
  
Ad 65. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Petra Hektorovića, Stari Grad. 
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Ad 66. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Dugopolje, Dugopolje.  
Ad 67. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole kralja Zvonimira, Seget Donji. 
  
Ad 68. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Zagvozd, Zagvozd. 
  
Ad 69. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole kneza Trpimira, Kaštel Gomilica. 
  
Ad 70. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Runović, Runović. 
  
Ad 71. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Petra Berislavića, Trogir. 
  
Ad 72. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Dr. fra Karlo Balić, Šestanovac. 
  
Ad 73. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole kneza Branimira, Donji Muć. 
  
Ad 75. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Tučepi, Tučepi. 
  
Ad 56. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole braće Radić, Bračević, Vrba. 
  
Ad 76. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ostrog, Kaštel Lukšić. 
  
Ad 77. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Trilj, Trilj. 
  
Ad 78. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Majstora Radovana, Trogir. 
  
Ad 79. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivana Lovrića, Sinj. 
  
Ad 80. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Ante Starčevića, Dicmo. 
  
Ad 81. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Bariše Granića Meštra, Baška Voda. 
  
Ad 82. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Zmijavci, Zmijavci. 
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Ad 83. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Statut Osnovne škole Vladimira Nazora, Postira.  
Ad 84. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta ELEKTROTEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 85. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta I. GIMNAZIJE, SPLIT. 
  
Ad 86. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta II. GIMNAZIJE, SPLIT. 
  
Ad 87. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta INDUSTRIJSKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 88. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta KOMERCIJALNO- TEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 89. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta OBRTNIČKO- INDUSTRIJSKE ŠKOLE, IMOTSKI. 
  
Ad 90. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta OBRTNE TEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 91. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta OBRTNIČKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 92. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE STRUKOVNE ŠKOLE BLAŽ JURJEV 
TROGIRANIN, TROGIR. 
  
Ad 93. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE STRUKOVNE ŠKOLE JOSIPA BANA 
JELAČIĆA, SINJ. 
  
Ad 94. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE ŠKOLE JURE KAŠTELAN, OMIŠ. 
  
Ad 95. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE STRUKOVNE ŠKOLE MAKARSKA. 
  
Ad 96. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta ŠKOLE ZA DIZAJN, GRAFIKU I ODRŽIVU 
GRADNJU, SPLIT. 
  
Ad 97. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta TEHNIČKE I INDUSTRIJSKE ŠKOLE RUĐERA 
BOŠKOVIĆA, SINJ. 
  

 19



Ad 98. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta GIMNAZIJE DINKA ŠIMUNOVIĆA, SINJ. 
 
  
Ad 99. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta IV. GIMNAZIJE  MARKA MARULIĆA, SPLIT. 
  
Ad 100. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta V. GIMNAZIJE VLADIMIR NAZOR, SPLIT. 
  
Ad 101. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE TEHNIČKE PROMETNE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 102. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta UČENIČKOG DOMA, SPLIT. 
  
Ad 103. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE ŠKOLE ANTUN MATIJAŠEVIĆ 
KARAMANEO, VIS. 
  
Ad 104. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE ŠKOLE HVAR, HVAR. 
  
Ad 105. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE ŠKOLE BRAČ, SUPETAR. 
  
Ad 106. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE ŠKOLE TIN UJEVIĆ, VRGORAC. 
  
Ad 107. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta POMORSKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 108. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta TEHNIČKE ŠKOLE, IMOTSKI. 
  
Ad 109. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta ZDRAVSTVENE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 110. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta SREDNJE ŠKOLE FRA ANDRIJE 
KAČIĆA MIOŠIĆA, MAKARSKA. 
  
Ad 111. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta PRIRODOSLOVNO TEHNIČKE 
ŠKOLE – SPLIT, SPLIT. 
  
Ad 112. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta SREDNJE ŠKOLE IVANA LUCIĆA – TROGIR, 
TROGIR. 
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Ad 113. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta III. GIMNAZIJE, SPLIT.  
 
Ad 114. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta GIMNAZIJE DR. MATE UJEVIĆA, IMOTSKI. 
  
Ad 115. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta GRADITELJSKO-GEODETSKE 
TEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 116. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta KLESARSKE ŠKOLE, PUČIŠĆA.  
  
Ad 117. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta SREDNJE ŠKOLE BOL, BOL. 
  
Ad 118. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta ŽENSKOG ĐAČKOG DOMA, SPLIT. 
  
Ad 119. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta EKONOMSKE ŠKOLE, IMOTSKI. 
  
Ad 120. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta ŠKOLE LIKOVNIH UMJETNOSTI, 
SPLIT. 
  
Ad 121. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta GLAZBENE ŠKOLE JOSIPA 
HATZEA, SPLIT. 
  
Ad 122. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta TEHNIČKE ŠKOLE ZA STROJARSTVO I 
MEHATRONIKU, SPLIT. 
  
Ad 123. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta TURISTIČKO- UGOSTITELJSKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 124. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog Statuta EKONOMSKO- BIROTEHNIČKE ŠKOLE, SPLIT. 
  
Ad 125. Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesen Zaključak o davanju prethodne 
suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta SREDNJE ŠKOLE BRAĆA RADIĆ, 
KAŠTEL ŠTAFILIĆ – NEHAJ. 
  
Ad 126.  Nakon uvodnog obrazloženja pročelnice Helene Bandalović i pozitivnog mišljenja 
Odbora za izbor i imenovanja  jednoglasno je prihvaćen  Prijedlog i donesena Odluka o 
osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Splitsko-dalmatinske 
županije. 
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Ad 127. Nakon uvodnog obrazloženja pročelnika Tomislava Polića i pozitivnog mišljenja 
Odbora za izbor i imenovanja jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i doneseno Rješenje o 
imenovanju predsjednika, tajnika i članova Službeničkog suda u Splitsko- dalmatinskoj 
županiji  
 
Ad 128. Nakon uvodnog obrazloženja pravne savjetnice Marije Čizmić bez rasprave, 
jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donesena Odluka o prestanku važenja Odluke o 
načinu provedbe javnog natječaja i uvjetima za članove upravnih tijela i nadzornih 
odbora trgovačkih društava u kojima Splitsko-dalmatinska županija ima dionice ili 
udjele. 
 
Ad 129. Prijedlog odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na 
dijelu k.o. Hvar, predio uvala Podkamenica (zapadni dio), 
Uvodno izlaganje dao je Mate Ivanković, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo i turizam. 
 
Predloženu odluku vijećnik Fabijan Vučetić vidi kao izigravanje lokalne samouprave jer 
Vijeće za koncesijska odobrenja Grada Hvara Trgovačkom društvu Makart hoteli nije htjelo 
izdati koncesijsko odobrenje radi dugovanja koja ima prema Gradu Hvaru.  Dugovanja prema 
Gradu Hvaru iznose 80.000,00 kn, Komunalnom poduzeću Grada Hvara duguje preko 
50.000,00 kn. Kada su vidjeli da koncesiju ne mogu dobiti preko Grada Hvara okrenuli su se 
prema Županiji i to sada dolazi mimo redovnog dnevnog reda. Zemljište na kojem ta firma 
ima lokal je u sporu. Zemljište je vraćeno bivšim vlasnicima i ako vlasnici dobiju spor oko 
koncesije će nastati daljnji problem. Ako se donese potvrda da tvrtka nema dugovanja prema 
lokalnoj samoupravi neće osporavati Prijedlog. Ponovo je predložio odgodu točke kako bi se 
ista dobro pripremila. Predložio je da se i od Suda dobije potvrda da se ne vodi sudski spor.  
 
Mirko Klarić predložio je odgodu točke za slijedeću sjednicu do kada bi stručna služba 
trebala prikupiti sve relevantne podatke vezano za navode vijećnika Vučetića i donošenje 
odgovarajuće odluke.  
 
Pročelnik Ivanković je odgovorio kako su u travnju 2011. bila podmirena sva dugovanja 
tvrtke prema Gradu Hvaru, pomorsko dobro je uknjiženo, a pitanje zemljišta ne utječe na 
odlučivanje o koncesiji. Ono je u zemljišnim knjigama  još uvijek upisano kao društveno 
vlasništvo.  
 
Vijećnik Vučetić je izjavio kako je pred sjednicu kontaktirao službu u Gradu Hvaru i 
Komunalnom poduzeću koji su mu potvrdili kako još uvijek postoji dug tvrtke Makart kako je 
i prethodno rekao.  
 
Kada se radi analiza/ozbiljnost klijenta, rekao je Stjepan Kolovrat, onda su njegova 
dugovanja značajan element  bez obzira kome je dužan. Podatak o dugu je trebalo osvježiti jer 
je trenutak odlučivanja sada .  
 
Jozo Vidić je podsjetio kako je i do sada bila praksa da se kod izdavanja koncesija pazilo na 
dugovanja što treba primijeniti i u ovom predmetu. Na Klubu nisu znali za dugovanja pa se ti 
podaci moraju provjeriti.  
 
Pročelnik Ivanković je rekao kako su  prošle godine u vrijeme izrade predložene odluke 
dugovanja bila podmirena i zato je odluka bila i pripremljena a trenutno stanje  mu je 
nepoznato.  
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Mr.sc. Željko Mišić dodatno je pojasnio kako je rasprava krenula izvan okvira Zakona o 
pomorskom dobru i morskim lukama i Uredbe o postupku dodjele koncesije. U ovom  
predmetu su svi natječajni uvjeti ispunjeni. Pravno gledano predmet je kompletan i uredan. U 
momentu određivanja koncesije imali su i potvrdu o plaćenom dugu što uopće nije uvjet 
koncesije a tehničko je pitanje zašto odluka nije donesena lanjske godine.  
 
Vijećnik Kolovrat je i dalje ostao pri stavu da je „uvjet svih uvjeta“ uredno podmirivanje 
obveza klijenta.  
 
Vesna Alač je zatražila obrazloženje zašto koncesija nije bila dodijeljena lani po okončanju 
natječaja ako su svi  pravno-formalni uvjeti bili ispunjeni. Predlaže odgodu točke kako bi se 
predmetu priložili svi relevantni dokumenti za odlučivanje. Lani je točka skinuta iz dnevnog 
reda zbog protivljenja lokalne zajednice dodjeli koncesije. 
 
Dr.sc. Siniša Rudelj predložio je da se sasluša i Povjerenstvo za dodjelu koncesija koje je 
Skupštinsko tijelo pa je red da se uvažavaju i njihova mišljenja. 
 
Ante Mihanović, predsjednik Povjerenstva potvrdio je navode izvjestitelja. Povjerenstvo je 
odradilo svoj dio posla. Za predloženu koncesiju ispunjeni su svi pravno formalni uvjeti. 
Zatraženo je raspisivanje natječaja. Županijska skupština je donijela odluku da se natječaj 
raspiše. Na natječaj se javila samo jedna tvrtka i Povjerenstvo je utvrdilo da ona ispunjava sve 
formalno-poravne uvjete iz natječaja i zato je donijelo pozitivnu odluku. Prijedlog odluke bio 
je proslijeđen na Skupštinu ali je tada rečeno da će Grad Hvar pokrenuti inicijativu za 
donošenje  prostornog plana posebnih obilježja Paklenih otoka. Točka je skinuta s dnevnog 
reda a Grad Hvar tu inicijativu još nije pokrenuo. Politička odluka o dodijeli koncesije je na 
ovoj Skupštini.   
 
Skupštini se u ime predlagatelja obratio Kruno Peronja.  Iako je nedvojbeno da je predložena 
odluka u cijelosti formalno-pravno ispravna  ne želi da se bilo što donosi na silu. Stoga je 
povukao prijedlog odluke s tim da se do naredne sjednice provjere sve primjedbe dane u 
raspravi i sukladno utvrđenom pripremi odluka za odlučivanje na Skupštini kako bi se 
koncesija mogla koristiti u ovoj ljetnoj sezoni.   
 
 Ad 130. Bez rasprave, jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i doneseno Rješenje o razrješenju 
i izboru člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu Županijske skupštine Splitsko-
dalmatinske županije (za člana Odbora imenovan vijećnik Miroslav Granić).  
 
 

Sjednica je zaključena u 14.15 sati. 
 
 
 

       Zapisnik  izradila                                                                    Predsjednik 
                                                                                               Županijske  Skupštine 
 
 
          Ana  Grgić                                                                  Petroslav  Sapunar, prof 
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